

冰封不住的浪漫情怀

人们总是愿意臣服于自我催眠，譬如大家都爱互道新年快乐，就好像说过这句话新年就真的顺遂无忧了。同样，人们在互道新年快乐的时候，心里就总是会相信，说过这句话，春天就不远了。

在元旦后、春节前的一段时间内，许多人都在忙一件事，休年假。想来再也没有比这时候休年假更好的时间段了。一年的计划已做完，年终总结和来年计划也交了上去。临近年底，除了自己不再像平日那么忙碌了，甚至连老板、客户，也都不约而同地把不是十万火急的事都安排到了下一年。年会也许正在筹备，也许已经上演，年终奖金也许已经进了囊中，也许已经板上钉钉……总之，再没有比此时更适合出走，卸下一年的疲倦，诸事不问清空大脑，去拥抱山和大海，去沐浴雨露阳光，去炎热的地方踏浪，去温暖的地方看夕阳。

也正是因为这样的趋势越来越主流，时装品牌的早春度假系列才会做得日益蓬勃起来。度假这件事，其实并不需要什么惊天动地的创意造型，只要舒适、热闹、明亮、轻薄，便已经合格。若是再花些小心思，在配件上做些小“手脚”，又闲适又好玩，还能为度假心情加分，何乐不为呢。

度假不盲目，适合自己的才是最好的

无论潮流风向怎样刮，说实在的，一个能够hold得住并适合自己的，永远就那么几种固定模式。超长印花连身裙再好看，穿在不到一米六的身上也是累赘且负担满满；萝莉风蕾丝花边短裙再鲜嫩，穿在170+的大个子姑娘身上也会有违和感。盲目跟风当然是商家最喜欢的客户群组，然而买回去发现不适合自己，从此束之高阁不再启用，到最后还不是要在遗憾中看着它变为过季单品。



◎色系

亚洲人的肤色很少有能达到电视广告中追求的粉嫩白皙，大多数时候偏黄的肤色让我们无法随心选择色彩。万一防晒没做好，还有可能再黑上几度。如果你是肤色白皙的姑娘，自然全世界的色彩随你挑选；如果你是再正常不过的黄种人肤色，那么切忌土黄、砖红这些泛着黄沙质感的土向色系，如果实在喜欢，那么也请把它们用在小面积的配件上；而如果不巧你是巧克力美人，也没什么不好的，荧光色系一定是能让你在户外成为最亮眼风景的选择。



◎款式

就像前面所说，娇小的姑娘要强调的是上拉的腰线和显腿长的比例，而绝非波西米亚或热带风长裙——那会令她们看上去像一块移动的桌布。很多时候人的眼睛是非常好骗的，时尚杂志里常常吹捧的“160穿出170的视觉效果”未必那么有效，但至少能够让你看起来比真实身高高很多。短裤、短裙一定是好选择，简约的粗跟鞋或坡跟鞋也能拉长腿型；若能束起高高的发髻再包上度假风情十足的丝巾，把视觉重心上移，视觉上增高绝不是妄想。

而人高马大的姑娘则真的不要执着于萝莉风和小蕾丝。也许你心里就是住着个小姑娘，但如果真的打扮成一个大只的萝莉，还没成为风景就已经吓坏了同行的小伙伴们。有着得天独厚的高个子，就应该不要辜负那些美得让人想哭的超长裙。每一季早春，各大品牌都爱推超长裙来诠释度假风格，且一定会有热带风情印花。穿上它，无论你在哪儿，都能走出一种碧海蓝天茅草屋做伴的大溪地般的热带风情。



◎配饰

平时努力和千万上班族一样的“正常人”模样终于可以抛弃，平时无法戴出门的夸张首饰此时终于有了用武之地，平日里无法戴着去上班的大檐帽也到了它的主场，平时只能拿来系在包包或脖子上的印花丝巾终于爬上头顶做主人……还有什么比肆意撒欢的日子更舒服？哪怕你不是个爱热闹、爱冒险的保守派，在这种时候，也要尝试着做一些出挑的选择，给自己一个不一样的经历。（郭宏伟）

